

Школьные вести

Ежемесячная школьная газета

“ЛУЧШАЯ ШКОЛА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ”

По итогам рейтинга общеобразовательных учреждений Самарской области наша школа признана лучшей! Администрация школы выражает огромную благодарность всем участникам образовательного процесса за вклад в жизнь школы и поздравляет с высокой оценкой Министерства образования и науки Самарской области.



ГБОУ СОШ
с. Камышла

Выпуск № 7

МАРТ 2024

7 +

“День воссоединения Крыма с Россией”

18 марта - День воссоединения Крыма с Россией. Вот уже 10 лет вся страна отмечает день, который довольно сильно изменил ход истории. 16 марта 2014 года в Крыму и Севастополе состоялся референдум,

по результатам которого около 97% избирателей республики 95,6% избирателей города проголосовали за воссоединение полуострова с Россией.

18 марта, в Георгиевском зале Кремля был подписан договор о включении Крыма и Севастополя в состав РФ и с этого момента Крымский полуостров стал неотъемлемой частью РФ, Республика Крым и город Севастополь – субъектами Российской Федерации, а дата 18 марта – всероссийским праздником – Днем воссоединения Крыма с Россией.

Вхождение Крыма в состав Российской Федерации некоторые называют возвращением. С 1921 года он находился в составе РСФСР, а в 1954 году его передали Украине, которая на тот момент была такой же частью СССР, как и Россия.

В рамках этого дня, обучающиеся 8-11 классов, под руководством советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными организациями, с удовольствием приняли участие в онлайн – акции «10 лет вместе». Учащиеся 1-7 классов приняли участие в конкурсе рисунков «Крым и Россия – вместе навсегда».

18 марта, темой внеурочного занятия «Разговоры о важном» было «КРЫМ и СЕВАСТОПОЛЬ: 10 ЛЕТ В РОДНОЙ ГАВАНИ». Ребята еще раз вспомнили о том, что Крым и Севастополь имеют особое значение для России. Решение жителей Крыма и Севастополя воссоединиться с Россией 10 лет назад – осознанный выбор.



В этом выпуске:

“Время выбрало Вас” 1

“Неделя филологии в школе” 2

“Доброе дело и самому приятно!” 3

“Уроки гражданской обороны” 4

12 марта 2024 года на базе школы прошел муниципальный этап окружного конкурса творческих работ учащихся «Интеллект. Творчество. Фантазия.» Конкурс является отборочным этапом областного конкурса «Взлёт» исследовательских проектов обучающихся образовательных организаций.

“Мастер-класс по изготовлению армейского «сухого душа»”

2 марта, учащиеся 3Б класса, вместе с классным руководителем Гариповой Гульчачак Сагидулловной участвовали в мастер-классе по изготовлению армейского «сухого душа». Встреча прошла в Центре социального обслуживания населения, где ребят радушно встретили сотрудники и волонтеры «серебряного» возраста.

Мастер-класс для третьеклассников провела волонтер, мама участника СВО Алла Муфтаховна Кривоусова.



«Наши ребята выполняют свой воинский долг, самоотверженно сражаясь за мирное и свободное будущее нашей страны, вдали от дома. А каждый из нас в состоянии помочь им здесь. Мы верим в то, что даже небольшой вклад может стать значимой помощью нашим защитникам, участникам СВО» - отметила Алла Муфтаховна. Ребятам она рассказала, для чего бойцам такие наборы, из чего они состоят и как ими пользоваться.

Третьеклассники быстро освоили процесс, и буквально за час сделали несколько десятков комплектов «сухого душа», которые будут отправлены бойцам в зону специальной военной операции в ближайшее время с очередной партией гуманитарной помощи.

Ребятам очень понравился формат встречи и участие в изготовлении необходимых вещей в полевых условиях для наших бойцов. Все вместе действовали четко и слаженно! Пусть детям не так много лет, но они тоже хотят быть полезными, и уже вносят свой вклад в нашу общую Победу!

«Орлёнок – хранитель исторической памяти»

15 марта, по программе «Орлята России», в рамках трека «Орлёнок – хранитель исторической памяти» учащиеся 1А класса посетили школьный краеведческий музей. Экскурсию проводили учащиеся 5Б класса.

Первоклассники познакомились с особенностями быта, костюмами, промыслами и ремеслами жителей, населявших Камышлинский район. Классный руководитель Ахмадуллина Г.М. принесла и показала скатерть, которую ткала её прабабушка. Хорошо быть «хранителем исторической памяти», — сказал по итогам прохождения трека один из учеников.

“Неделя филологии в школе”

Внеклассная работа по русскому, английскому и татарскому языкам и литературе органически входит в учебно - воспитательный процесс и необходима для развития и поддержания интереса к изучению языков, литературы, для развития творческих способностей, общего развития кругозора учащихся.



Проведение недели филологии является одной из форм внеклассной работы, в ходе которой ребята могут на практике применить свои знания.

С 11.03 по 15.03 в школе проходила «Неделя Филологии».

Целью предметной недели было: - развитие интереса к предметам русский язык и литература, английский и татарский языки, развитие интеллектуального и творческого потенциала учащихся, развитие коммуникативных навыков между учениками разных возрастов и воспитание патриотизма.

“Всемирный день театра”

Всемирный день театра – праздник всех театральных деятелей и ценителей этого искусства.

Театральное искусство является одним из древнейших искусств

в истории, оно вносит большой вклад в культурное развитие общества.

А начиная с 1961 года, вот уже более 50 лет, 27 марта все театралы отмечают профессиональный праздник.

В 1962 году писателем из Франции Жаном Кокто было впервые предложено международное послание, посвященное Всемирному дню театра. С тех пор праздник театралов отмечается ежегодно 27 марта при поддержке ЮНЕСКО и проходит под общим лозунгом «Театр как средство взаимопонимания и укрепления мира между народами».

Впервые люди узнали о театре в 2500 году до нашей эры: в Египте была разыграна первая театральная постановка, посвященная жизни бога Осириса.

В 497 году до н. э. в Греции был организован праздник в честь бога Диониса. Именно Греция считается родоначальницей современного театра. Здесь произошло разделение постановок на комедию и трагедию.



«Доброе дело и самому приятно!»

Новогодний праздник ожидают и дети, и взрослые. Ведь в это время родственники и друзья одаривают друг друга вниманием и подарками. И это, естественно, больше всех заслуживают наши ветераны. Учащиеся 2б класса, посмотрев в рамках проекта «Киноуроки в школах России и мира» фильм «С Новым годом, Раиса Радионовна!», решили поздравить с праздником ветерана труда Ханнанову Наилю Газизовну. В преддверии нового 2024 года, ребята, вместе с классным руководителем Саляховой Гузалией Хамитовной пришли в гости к Наиле Газизовне. Ребята от всей души поздравили её с праздником и пожелали здоровья, добра, сердечного тепла и долголетия. Дети передали новогодние подарки, изготовленные собственноручно, красочные новогодние открытки с самыми тёплыми пожеланиями, сладости и фрукты, переданные родителями учащихся. Также ребята с большим удовольствием прочитали стихи и спели новогоднюю песню, а в ответ услышали теплые слова благодарности. Такое внимание вызывало у нашего ветерана трогательное чувство благодарности и слезы радости. Наила Газизовна с большим воодушевлением рассказала ребятам о своей работе в школе. Немного детского внимания и заботы, казалось бы мелочь, но для пожилых



это большое событие. И оно навсегда останется в памяти! Такие встречи очень нужны и важны нашим детям. Молодое поколение отдаёт дань уважения тем людям, которые посвятили свою жизнь воспитанию детей. Рассказ о своём опыте ребята разместили на сайте проекта «Киноуроки в школах России и мира» в разделе «Социальная практика». В рамках Международного культурно - гуманитарного проекта «О будущем», реализующего систему воспитания «Киноуроки в школах России и мира», учреждена Народная премия «Я созидаю будущее». Цель премии – поддержать школьные классы, коллективы, которые проявили инициативу и коллективным трудом внесли вклад в развитие своего региона,

страны, мира. Задача премии – в каждом регионе России ежемесячно поощрять школьные классы, коллективы наградной продукцией, отражающей смыслы созидательных качеств, которые школьники проявили в общественно полезных делах (социальных практиках). По итогам января 2023-2024 учебного года лауреатом Народной премии стала социальная практика «Доброе дело и самому приятно!», выполненная учениками и педагогом 2Б класса. Брендированную награду - книгу «Маленькие истории с большим смыслом» от автора и режиссера данного проекта Е.В. Дубровской, ребятам вручила заместитель директора по ВР Л.С. Гусамова

“Международный женский день!”

В нашей стране Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1965 года Международный женский день 8 Марта был объявлен в СССР нерабочим днем («в ознаменование выдающихся заслуг советских женщин в коммунистическом строительстве, в защите Родины в годы Великой Отечественной войны, их героизма и самоотверженности на фронте и в тылу, а также отмечая большой вклад женщин в укрепление дружбы между народами и борьбу за мир»). В рамках этого дня, под руководством советника директора по воспитанию совместно со старшеклассниками на 2 этаже была оформлена праздничная фотозона, где была проведена фотосессия для педагогов. Министерством досуга, на больших переменах, был реализован проект «Тем, кто вдохновляет». Проект состоял из двух этапов: создание открыток с элементами исследовательской работы и вручение открыток женщинам на улицах родного села. В 7-11 классах, членами совета старшеклассников была проведена интеллектуальная игра «И сколько нежности в женщинах!» Девочки 9б класса провели мастер-класс для учащихся 3б класса по изготовлению праздничной открытки.

7 марта, школа была наполнена атмосферой весеннего настроения, улыбками, радостью. Юноши поздравили педагогов, девушек, всех женщин школы с наступающим праздником весны, любви и надежды.



ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор: Шайдуллин
Д.Р.

Контактная информация:

эл. почта:

kamyshl_sch_kmsh@samara.edu.ru

Наш адрес: 446970 Самарская
область, Камышлинский район, с.
Камышла, ул. Победы д. 139

Сайт:

<http://kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

Цена: бесплатно

«Все ли могут лететь в космос?»

В рамках Всероссийского фестиваля детского и молодёжного научно-технического творчества

«КосмоФест-2024» в 3-их классах было проведено мероприятие, посвященное 90-летию со дня рождения Ю.А. Гагарина «Я бы в Космос полетел!».



Школьники с интересом всматривались в кадры документальной хроники, где Юрий Алексеевич готовится к первому в истории полёту человека в космос, совершает взлёт на космическом корабле «Восток», делится своими впечатлениями о полёте, даря всем свою открытую «гагаринскую» улыбку...

На время третьеклассники стали инженерами - конструкторами, собрав макет ракеты, ответили на занимательные вопросы викторины. В ходе игры «Я - космонавт» на себе почувствовали, какая это непростая задача находиться в невесомости.

Ребята узнали об истории развития космонавтики и ракетостроения, о первооткрывателях космической эры, о героях космонавтах.

“Уроки гражданской обороны”

1 марта прошли открытые уроки по предмету "Основы безопасности жизнедеятельности" в 9 и 11-х классах, приуроченные к празднованию Всемирного дня гражданской обороны. Мискин Сергей Петрович, учитель физической культуры и ОБЖ, ознакомил обучающихся с международной гуманитарной деятельностью МЧС России за 2023 год, а также на уроке поговорили о создании, истории развития и деятельности Международной организации гражданской обороны. Обучающиеся также приняли участие и в практической части урока, отработали учебные действия применения противогаза в чрезвычайных ситуациях.



“На дороге не зевай, правила дорожного движения соблюдай”

14 марта, члены отряда ЮИД "Продвинутая молодежь" провели интеллектуальную игру во 2Б классе под названием "На дороге не зевай, правила дорожного движения соблюдай". В игре принимали участие две команды "Светофорик" и "Знатоки ПДД". В первой части игры ребята отвечали на вопросы: "Что такое перекресток?", "Что такое кювет?", "Как передвигаться по дороге, если нет тротуара?" и т.д. За правильные ответы команды получали звездочки. Во второй части игры ребята играли в подвижные игры "Стой, иди, смотри", "Красный, жёлтый, зеленый", "Все только про дорогу". В нелегкой борьбе команда "Светофорик", набрав 35 звездочек заняла второе место, команда "Знатоки ПДД" набрала 36 звездочек и заняла первое место. Принимая участие в интеллектуальной игре ребята не только повторили правила дорожного движения, но и узнали много полезного и интересного! В завершении мероприятия обучающиеся 9 класса, члены отряда ЮИД пожелали всем ребятам безопасных дорог!



“Береги самое дорогое”

22 марта, юидовцы школы провели среди водителей и жителей Камышлы акцию "Береги самое дорогое. Посади в кресло и пристегни ремень!".

Ребята раздавали листовки, проводили агитационную работу, рассказывая о правилах дорожного движения, о том, что дети до 12 лет должны находиться в машине в специальном кресле. С 12 лет ребенок должен быть пристёгнут обычным ремнем безопасности. Взрослые внимательно слушали ребят и с интересом изучали листовки. Отряд ЮИД ГБОУ СОШ с.Камышла желает всем хороших и безопасных дорог!

